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Spoštovani,

poslanec Državnega zbora Republike Slovenije Zvonko Černač je na ministra za okolje in 
prostor naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z delovanjem v.d. glavnega okoljskega 
inšpektorja. Poslanca zanima:

- Kakšno je stališče vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu Republike 
Slovenije za okolje in prostor dr. Dragana Matica glede projekta gradnje kanala C0 med 
Brodom in Ježico, ki pomeni neposredno grožnjo za onesnaženje vodnega vira, ki 
napaja več kot 300.000 prebivalcev glavnega mesta Ljubljane?

- Kaj je vršilec dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu Republike Slovenije za 
okolje in prostor dr. Dragan Matič: v času od svojega imenovanja storil za zaščito pitne 
vode na omenjenem območju?

- V omenjenem primeru je jasno izkazan širši javni interes, ki narekuje izvajanje 
usmerjene akcije nadzora. Kako ta nadzor poteka in kakšne so ugotovitve?

- Zakaj vršilec dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu Republike Slovenije za 
okolje in prostor dr. Dragan Matič: od leta 2018 več ne problematizira navedenega 
projekta. Je bilo njegovo udejstvovanje leta 2018 namenjeno zgolj za potrebe volilne 
kampanje za župana Mestne občine Ljubljana?

V nadaljevanju podajamo odgovore na posamezno vprašanje.

- Kakšno je stališče vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu 
Republike Slovenije za okolje in prostor dr. Dragana Matica glede projekta 
gradnje kanala C0 med Brodom in Ježico, ki pomeni neposredno grožnjo za 
onesnaženje vodnega vira, ki napaja več kot 300.000 prebivalcev glavnega mesta 
Ljubljane?

Inšpektorat RS za okolje in prostor je v zvezi z gradnjo kanala C0 med Brodom in Ježico zaradi 
neposredne grožnje za onesnaženje vodnega vira prejel večje število prijav na podlagi katerih je 
bilo opravljenih več inšpekcijskih nadzorov s strani gradbene inšpekcije, v katerih do sedaj niso 
bile ugotovljene kršitve gradbene zakonodaje. Poudariti pa je treba, da pristojni gradbeni 
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inšpektor v okviru nadzora ugotavlja ali se projekt izvaja v skladu s pravnomočno veljavnim 
gradbenim dovoljenjem in projektno dokumentacijo. Ni pa naloga inšpektorata, da bi se 
opredeljeval do očitkov o morebitnih nepravilnostih v postopkih pred oz. ob izdaji gradbenih 
dovoljenj. Za to so pristojni drugi organi.

- Kaj je vršilec dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu Republike Slovenije 
za okolje in prostor dr. Dragan Matič: v času od svojega imenovanja storil za 
zaščito pitne vode na omenjenem območju?

Naloga glavnega inšpektorja je, da vodi in predstavlja inšpektorat, organizira in koordinira delo 
inšpektorjev ter v okviru svojih pooblastil odgovarja za zakonitost, kakovost in učinkovitost dela 
inšpekcije.
Inšpektorat RS za okolje in prostor je v zvezi z gradnjo kanala C0 med Brodom in Ježico zaradi 
neposredne grožnje za onesnaženje vodnega vira prejel večje število prijav na podlagi katerih je 
bilo opravljenih več inšpekcijskih nadzorov s strani gradbene inšpekcije in sicer:

- V zadevi št. 06122-3498/2018 je bilo preverjeno, ali se gradnja povezovalnega kanala 
C0 na lokaciji kampa Ježica izvaja skladno z izdanim gradbenim dovoljenjem, s 
projektom za izvedbo ter z načrtom ureditve gradbišča, ali je na gradbišču zagotovljen 
gradbeni in arheološki nadzor, in ali se na gradbišču vodijo gradbeni dnevniki v skladu z 
veljavno zakonodajo.

- V zadevi št. 06122-3499/2018 je bil na gradbišču povezovalnega kanala C0, na 
območju kampa Ježica, parc. št. 8/1 in 8/2 k.o. Stožice, opravljen nadzor nad kvaliteto 
vgrajenih gradbenih proizvodov in materialov, ter nad njihovo skladnostjo z zahtevami 
projekta za izvedbo.

- V zadevi št. 06122-3746/2018 je bil opravljen nadzor nad prijavo pričetka gradnje 
kanala na zemljišču s parc. št. 1801/1 k.o. Vižmarje, s katerim so bili preverjeni 
gradbeno dovoljenje, gradbeni dnevnik, prijava gradbišča, pogodbe med investitorjem 
in izvajalcem ter investitorjem in nadzornikom, in zakoličbeni zapisnik.

- V zadevi št. 06122-1768/2019 je bil na gradbišču kanala C0, med Brodom in Ježico, na 
vodonosniku v Klečah, kraj Roje, Ljubljana, na zemljišču s parc. št. 1801/1 k.o. 1753 
Vižmarje, opravljen nadzor nad vgrajevanjem gradbenih proizvodov.

Dne 19.9.2019 je bil z namenom ugotovitve, ali se gradnja kanala C0 izvaja v skladu z izdanim 
gradbenim dovoljenjem, pričet inšpekcijski postopek v zadevi št. 06122-2489/2019. V 
inšpekcijskem postopku je bilo ugotovljeno, da so vse spremembe od gradbenega dovoljenja 
vključene v Projektu za izvedbo po katerem se gradnja kanala C0 izvaja ter da so vpisane v 
gradbeni dnevnik, ki je potrjen s strani izvajalca in nadzornika gradnje. Ker gradnja 
predmetnega kanala še ni zaključena, inšpekcijski postopek v zadevi št. 06122-2489/2019 
ostaja v reševanju. Nad navedeno gradnjo se še naprej izvaja inšpekcijski nadzor s strani 
gradbenega inšpektorja.

- V omenjenem primeru je jasno izkazan širši javni interes, ki narekuje izvajanje 
usmerjene akcije nadzora. Kako ta nadzor poteka in kakšne so ugotovitve?

V skladu s sprejetimi strateškimi usmeritvami Inšpektorata RS za okolje in prostor načrtuje 
akcije nadzora na področjih, na katerih želimo preveriti skladnost zavezancev npr. zaradi novih 
zahtev v zakonodaji, če pa je z oceno tveganja zaznana večja neusklajenost z zakonodajo, se 
organizira usmerjena akcija nadzora. Na tak način učinkovito in v kratkem času pridobimo 
informacijo o stopnji upoštevanja določenih zahtev predpisa na območju cele države oziroma na 
posameznem območju. Hkrati tak način dela prispeva k poenotenju dela v Inšpektoratu RS za 
okolje in prostor. Izkazalo se je, da so akcije nadzora kot ena od oblik rednega dela koristne in 
učinkovite. Za vsako akcijo se določijo izhodišča in cilji ter se pripravijo usmeritve za delo glede 
vodenja postopkov in ukrepanja. Akcije potekajo hkrati na območju cele države, so časovno 
omejene in imajo jasno določeno vsebino. Ne glede na širši javni interes, se na posameznem 
gradbišču iz tega razloga ne opravlja usmerjene akcije nadzora. 
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Zaradi same problematike konkretne zadeve, ki je glede na prioritete dela Inšpektorata RS za 
okolje in prostor, prioritetno obravnavanje tovrstnih prijav, saj obstaja sum za ogrožanje zdravja 
ljudi, živali in premoženja, posledično je bilo opravljenih več inšpekcijskih nadzorov. 

- Zakaj vršilec dolžnosti glavnega inšpektorja na Inšpektoratu Republike Slovenije 
za okolje in prostor dr. Dragan Matič: od leta 2018 več ne problematizira 
navedenega projekta. Je bilo njegovo udejstvovanje leta 2018 namenjeno zgolj za 
potrebe volilne kampanje za župana Mestne občine Ljubljana?

Problematiziranje projekta izgradnje kanala C0 bi pomenilo poseganje v pristojnosti drugih 
organov in kršitev načela samostojnosti inšpektorjev. Naloga glavnega inšpektorja je, da vodi in 
predstavlja inšpektorat, organizira in koordinira delo inšpektorjev ter v okviru svojih pooblastil 
odgovarja za zakonitost, kakovost in učinkovitost dela inšpekcije. Hkrati pojasnjujemo, da 
Inšpektorat RS za okolje in prostor v zvezi z gradnjo objekta kanal C0 še vedno vodi 
inšpekcijski postopek, saj gradnja objekta še ni zaključena. V primeru ugotovljenih kršitev 
gradbene zakonodaje, bodo zoper kršitelja s strani gradbenega inšpektorja izrečeni zakonsko 
predpisani inšpekcijski ukrepi. 

Stališča ali udejstvovanja, ki jih je ta ali oni posameznik izražal oz. izvajal v okviru ustavno 
zagotovljenih pravic državljana in to pred nastopom položaja vršilca dolžnosti predstojnika 
organa v sestavi, niso predmet o katerem bi bil minister dolžan dajati pojasnila.

S spoštovanjem.

Simon Zajc
minister
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